
 

 (1) ورقة عمل

   والاختزالالتـأكسد  

 

 أسئلة:  تفاعل الآتي ثم أجب عما يليه من السؤال الأول: ادرس ال

+2Mn +     sOA3H                3AsH   +   -2
4MnO 

 

 ( حدد الذرة التي تأكسدت والذرة التي اختزلت في التفاعل.1 

 ( حدد العامل المؤكسد والعامل المختزل في التفاعل.2  

2- ) ( في المركبMn( ما عدد تأكسد ذرة المنغنيز )3  
4MnO ). 

  ( وازن نصف تفاعل التأكسد.4  

 . الاختزال( وازن نصف تفاعل 5  

 ( اكتب معادلة التفاعل الكلي الموزونة.6  

 ( ما عدد الإلكترونات المفقودة أو المكتسبة في هذا التفاعل.7  

 وازن التفاعل في وسط قاعدي. ( 8  

 

 اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: السؤال الثاني:

 ( في :1يساوي )+   (Nعدد تأكسد النيتروجين ) -1 
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  O2Nد(            

 ت الآتية يحتاج إلى عامل مختزل: فاعلاتأي أنصاف ال -2  
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+ VO        2++  V+2 المؤكسد في التفاعل )  العامل -3  
2VO  ):هو 
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+
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